

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата педагогических наук, доцента Игнатъевой Светланы Александровны (специальность 13.00.03 – коррекционная педагогика (логопедия)) о работе Ерышевой Натальи Александровны над кандидатской диссертацией «Формирование коммуникативного поведения детей младшего школьного возраста в условиях дополнительного образования: на примере детей с общим недоразвитием речи», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Ерышева Наталья Александровна в 2001 году закончила дефектологический факультет Курского государственного университета по специальности «Олигофренопедагогика с дополнительной специальностью логопедия» (учитель вспомогательной школы и учитель-логопед). С 2006 по 2011 гг. являлась соискателем при кафедре педагогики Курского государственного университета. С 2012 г. по 2017 г. работала сначала на условиях совместительства, а потом в качестве штатного сотрудника в должности старшего преподавателя на кафедре медицины и логопедии дефектологического факультета Курского государственного университета.

Осознанный выбор темы диссертационного исследования обусловлен многолетней практической деятельностью в качестве учителя-логопеда в общеобразовательной школе, а также опытом работы в высшем учебном заведении, в том числе в качестве руководителя логопедической практики студентов-дефектологов; качествами личности соискателя – ее высоким профессионализмом, этико-педагогической и коммуникативной культурой.

Исследование Ерышевой Натальи Александровны направлено на поиск путей реализации педагогических условий и технологии формирования коммуникативного поведения детей младшего школьного возраста с общим недоразвитием речи в условиях дополнительного образования, что является весьма актуальным, так как одной из ведущих ключевых компетенций как результата начального общего образования, согласно ФГОС НОО (2010 г.), является коммуникативная компетенция младшего школьника.

В процессе работы над диссертацией Наталья Александровна проявила себя как ответственный, добросовестный и креативный исследователь.

Ерышева Наталья Александровна в процессе исследовательской работы продемонстрировала способности выполнять теоретическое исследование, проводить экспериментальную работу, проявляя при этом самостоятельность, скрупулезность в интерпретации и анализе результатов.

Соискатель своевременно и достаточно полно опубликовала результаты исследования в периодических изданиях, неоднократно выступала с докладами на научных конференциях и семинарах международного, российского и регионального уровней.

Наталья Александровна отличается высокой работоспособностью, творческой активностью, активным участием в общественных мероприятиях, пользуется уважением среди преподавателей и студентов.

Считаю, что Ерышева Наталья Александровна вполне состоялась как исследователь и достойна присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

**Научный руководитель:**

Кандидат педагогических наук,

доцент кафедры медицины и логопедии

ФГБОУ ВО «Курский государственный университет»  С.А.Игнатьева

305000 г. Курск, ул. Радищева, 33.

ФГБОУ ВО «Курский государственный университет»

Телефон: 8 (4712) 70-05-38

e-mail: [info@kursksu.ru](mailto:info@kursksu.ru)

<http://kursksu.ru/>

Подпись С.А.Игнатьева  
заверяю специалист по кадровой работе  
Игнатьева О.В.  
«22» 12 2017 г.

